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令和５年５月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和５年５月 30日（火） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開閉会時の日時 
開 会 令和５年５月 30日（火）午後１時 30分 

閉 会 令和５年５月 30日（火）午後３時 00分 

 

出欠席者の職氏名  

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員 荻原 道子  

教 育 委 員 柳井 陽奈  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 阿部 晃彦 社 会 体 育 係 長 清水 優 

指 導 主 事 砥石 順一 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

次長補佐兼博物館係長兼博物館長 茂木 仁 公民館長兼図書館長 清水 成信 

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子   

図 書 館 係 長 内堀 博江   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 清水 陸人  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

傍聴人 

０人 
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令和５年５月定例教育委員会 会議録 

 

茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 ３.前回の会議録の報告と署名についてお願いします。 

萩原学校教育係長 事務局からですが、会議録の訂正はありませんでした。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願いします。 

阿部教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

次長・各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

茂木次長補佐兼博物館係長兼博物館長、内堀図書館係長、清水社会

体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ございますか。 

委員全員 なし。 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の学校の様子について報告。 

茂木教育長 質問等ございますか。 

柳井委員 報告資料の中で表記が誤っている箇所があるので訂正をお願いしま

す。 

荻原委員 南小学校での報告について段ボールを使って活動している時は先生

がついているだけで、地域のボランティアの方が入ったりはしてい

ないのですか。 

砥石指導主事 私が関わることもありますが、地域の方に関わっていただくのは現

状難しいと思います。 

荻原委員 報告の中で、生徒本人に会えていないというケースがありましたが、

家庭状況等の把握は出来ていますか。 

砥石指導主事 担任の先生が家庭訪問をしたり、電話連絡をしたりしていますので

状況の把握は出来ています。 

茂木教育長 続いて、議事に移ります。＜議案第 11 号 令和５年度御代田町一

般会計補正予算（第２号）案＞について、各係長より説明をお願い

します。 

各係長 ＜議案第 11 号 令和５年度御代田町一般会計補正予算（第２号）

案＞について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、茂木次長補

佐兼博物館係長兼博物館長、内堀図書館係長、清水社会体育係長、

手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 ご意見、ご質問のある方はお願いします。 
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荻原委員 エコールみよた開館 20 周年の周知用にクリアファイルを作るとい

うことでしたが、デザイン等、どのようなものでしょうか。 

小山生涯学習係長 エコールの外観などを入れて 20 周年の周知をしたいと思っていま

す。 

荻原委員 個人的にはクリアファイル以外の物が良いと思いますが、クリアフ

ァイルにするのであれば、今回は難しいと思いますが、子どもたち

からデザインを公募したりなどすると、より興味を持ってもらえる

と思います。 

小山生涯学習係長 参考にさせていただきます。 

市川委員 南小学校のパソコン保守管理委託料について説明がありましたが、

北小学校と中学校についてはどうなっていますか。 

萩原学校教育係長 北小学校と中学校については当初予算の段階で予算を計上していま

したが、南小学校については、当初予算に予算を計上していなかっ

たため、補正予算にて対応させていただくものです。 

茂木教育長 ＜議案第 11 号 令和５年度御代田町一般会計補正予算（第２号）

案＞について６月議会定例会にこの内容で提出するということを承

認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 ありがとうございます。 

続いて、＜議案第 12 号 県教育委員会及び市町村教育委員会相互

の連絡調整＞について、事務局より説明をお願いします。 

萩原学校教育係長 

茂木教育長 

＜議案第 12 号 県教育委員会及び市町村教育委員会相互の連絡調

整＞について資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ございますか。 

荻原委員 例年からの変更点はありますか。 

茂木教育長 ありません。 

荻原委員 教員人事について校長先生の意見が尊重されるのは珍しく、長野県

以外ほとんど行っていないとのことですが、何かデメリットはあり

ますか。 

砥石指導主事 各教員の希望や校長先生の思いに沿って人事案を作成するため、デ

メリットは基本的にはないと思います。強いてあげるならば、その

時期は校長先生の業務量が多くなるため忙しいということかと思い

ます。 

茂木教育長 ＜議案第 12 号 県教育委員会及び市町村教育委員会相互の連絡調

整＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 
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萩原学校教育係長 ６月行事予定・後援について説明。 

山口職務代理 砥石指導主事の報告文書の中で、年度表記が誤っている箇所がある

ので訂正をお願いします。 

砥石指導主事 訂正させていただきます。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、６月 27日（火）午後１時 30分からエコー

ルみよた大会議室で行います。 

また、7 月定例教育委員会は、７月 25 日（火）午後１時 30 分から

エコールみよた大会議室で行います。 

以上で５月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 50分） 

 


